

Избирательная комиссия Орловской области провела обучающий семинар с организаторами выборов

26 ноября 2015 года Избирательная комиссия Орловской области провела обучающий семинар с членами территориальных избирательных комиссий Орловской области и системными администраторами КСА ТИК ГАС «Выборы» на тему: «Об итогах работы территориальных избирательных комиссий в 2015 году и задачах по подготовке и проведению выборов в 2016 году».

Целью данного обучения являлось повышение квалификации кадрового состава избирательных комиссий, совершенствование их знаний в области избирательного законодательства и, как следствие, повышение эффективности деятельности избирательных комиссий, обеспечение соблюдения законодательства о выборах и защиты избирательных прав граждан.

Открывая семинар, председатель Избирательной комиссии Орловской области Людмила Леонидовна Маркина подчеркнула, что цель предстоящего обучения – подведение итогов работы избирательных комиссий разного уровня в ходе избирательных кампаний, анализ допущенных ошибок и обобщение положительного опыта.

Председатель облизбиркома Л.Л. Маркина обозначила приоритетные направления деятельности избирательных комиссии Орловской области и призвала коллег более требовательно и ответственно отнестись к процессу обучения членов избирательных комиссий, к организации взаимодействия с участниками избирательных кампаний и представителями уполномоченных органов. В своем выступлении Л.Л. Маркина особое внимание уделила неукоснительному и безусловному соблюдению требований законодательства, созданию достойных условий для голосования избирателей, максимальной открытости и гласности в решениях и действиях всей системы избирательных комиссий при проведении в 2016 году выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Орловского областного Совета народных депутатов и депутатов представительных органов муниципальных образований Орловской области.

Практикой работы избирательных комиссий города Орла в ходе организации и проведения выборов в единый день голосования 13 сентября 2015 года поделился с присутствующими председатель

Муниципальной избирательной комиссии города Орла Владимир Николаевич Селивановский.

Выступление заместителя председателя Избирательной комиссии Орловской области Ларисы Александровны Будовской было посвящено итогам контрольно-ревизионной деятельности избирательных комиссий Орловской области, в ходе организации и проведения выборов в единый день голосования 13 сентября 2015 года. Л.А. Будовская проанализировала работу избирательных комиссий, являвшихся организующими выборы в органы местного самоуправления в единый день голосования, по проверке сведений, представленных кандидатами при выдвижении, по контролю за формированием и расходом денежных средств избирательных фондов, за порядком осуществления предвыборной агитации и деятельности по информированию избирателей о ходе избирательных кампаний. Кроме того, в своем выступлении она уделила внимание общим подходам к организации деятельности территориальных избирательных комиссий по повышению правовой культуры молодых и будущих избирателей, которые следует использовать в будущем.

Секретарь Избирательной комиссии Орловской области Светлана Геннадьевна Гонтарь проанализировала эффективность реализованных территориальными избирательными комиссиями области в 2015 году подходов к организации обучения членов избирательных комиссий (резерва кадров) и других участников избирательного процесса. В завершении первой части мероприятия победителям конкурсов среди территориальных избирательных комиссий Орловской области на лучшую организацию работы по обучению организаторов и участников избирательных кампаний и по повышению правовой культуры молодых и будущих избирателей в 2015 году были вручены Благодарности Избирательной комиссии Орловской области и ценные подарки, а наиболее активным участникам конкурсов – Благодарственные письма Избирательной комиссии Орловской области.

Во второй части обучение продолжилось в двух секциях.

С председателями территориальных избирательных комиссий Орловской области была проведена деловая игра «Организация и проведение голосования участковой избирательной комиссией в день голосования», модератором которого выступила секретарь Избирательной комиссии Орловской области Светлана Геннадьевна Гонтарь. В ходе деловой игры на конкретных практических примерах участники семинара отработали типичные и нестандартные ситуации,

возникающие в день выборов в помещении для голосования – от открытия избирательного участка до подсчета голосов избирателей и составления протоколов об итогах голосования.

Перед системными администраторами КСА ТИК ГАС «Выборы» выступил начальник информационного центра Избирательной комиссии Орловской области Аркадий Александрович Полотовский, который сделал акцент на итогах использования ГАС «Выборы» в прошедший единый день голосования, а также поставил задачи по подготовке системы к предстоящим выборам депутатов Государственной Думы и совмещенным выборам в 2016 году.

Итоги семинара подвела председатель Избирательной комиссии Орловской области Людмила Леонидовна Маркина, выразив уверенность, что избирательные комиссии Орловской области приложат все усилия, знания и опыт для успешного проведения избирательных кампаний 2016 года.

Семинар был проведен в рамках реализации Плана основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума), обучению организаторов выборов и референдумов на территории Орловской области в 2015 году, Комплекса мероприятий по обучению кадров избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса в Орловской области на 2015 год.

**«ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ
В 2015 ГОДУ И ЗАДАЧАХ
ПО ПОДГОТОВКЕ
И ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ
В 2016 ГОДУ»**
ОБУЧАЮЩИЙ СЕМИНАР

